
 

Vysvetlenie 

v zmysle  zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákona 

o verejnom obstarávaní) 

 

Vysvetlenie na otázky záujemcov v rámci zákazky „Vytvorenie intranetovej aplikácie na 

prácu a controlling s hospodárskymi dokumentmi“ 

 

Otázka č. 1 

Nenastala v bode 13. chyba? predpokladaný termín dodania plnenia dodávky - do 7 dní od 

doručenia objednávky. V požiadavkách navrhujete vytvorenie aplikácie, nie kúpu hotového 

produktu. Vytvorenie aplikácie zaberie spolu s testovaním niekoľko týždňov. 

 

Odpoveď č. 1 

V bode 13 opisu predmetu zákazky nie je chybne uvedený predpokladaný termín dodania 

predmetu plnenia - do pracovných 7 dní od doručenia objednávky. Očakávame aplikáciu 

postavenú  nad štandardnými komponentmi dostupnými na trhu, danú lehotu považujeme za 

primeranú. 

 

Otázka č. 2 

Mozte prosim definovat ekonomicky informacny system, ktory zadavatel pouziva? Na akej 

platforme je postaveny? 

 

Odpoveď č. 2 

Úrad ministerstva používa ekonomický informačný systém Ministerstva financií SR – na báze 

SAPu. 

 

Otázka č. 3 

Je nutne HW vybavenie?  

 

Odpoveď č. 3 

HW vybavenie sa nevyžaduje, aplikácia bude nasadená na existujúcej hardvérovej 

infraštruktúre ministerstva. 

 

Otázka č. 4 
Pozadujete hotove/funkcne riesenie do 7 dni od zadania objednavky?  

 

Odpoveď č. 4 

Požadujeme nasadenie funkčného systému do produkčnej prevádzky na úrade ministerstva do 

7 pracovných  dní od doručenia objednávky úspešnému uchádzačovi. 

 

Otázka č. 5 
Predpokladate s “krabicovym softverom”, alebo sa vyzaduje individualne riesenie aplilkacie? 

 

Odpoveď č. 5 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať vytvorenie nového systému alebo aj prispôsobenie 

existujúceho krabicového systému zadaniu zákazky. 


